

预产期临近查出肾衰，目前仅剩4000元钱

谁来帮帮这个年轻的妈妈？

本报聊城6月3日讯(记者 孟凡萧) “亲戚朋友已经借遍，花完这些只能回家。”阳谷县高庙王乡魏楼村村民刘芳，在离预产期还有10多天时被查出肾衰。看病两个月花费近20万元，现在身上仅剩4000元钱，仅够维持10天。

3月29日，怀孕九个月的刘芳到医院去做检查，查出体内肌

酐高。“因为妻子病情严重，就直接选择的剖腹产，孩子出生后她就进了重症监护室。”丈夫魏义强说，到现在已经两个多月了，妻子只在前几天才“见”了孩子一面。“她现在眼睛看不到只能用手摸摸孩子。”

在刘芳看病的这两个月里，魏义强带着妻子到济南、聊城看病花费近20万。“我们是没钱了，

没有办法才回到阳谷。”魏义强的父亲魏朝贤说，他是二级残疾，平时只靠低保生活。儿子打工挣些钱，儿媳妇在家照顾他。“她是个好儿媳妇，希望有好心人帮帮我们，救救我儿媳妇吧！”

“妻子得的是慢性肾功能衰竭，换肾我们承担不起，而且现在也没有合适的肾源。”魏义强说，现在只能给妻子做透析维

持，即使这样每天也得花费近400元，而他身上只剩下4000元钱。“按照现在的花费仅够维持10天，亲戚朋友都已借遍，花完这些只能回家了。”魏义强说，“不管怎样，只要是有一点办法我就会给妻子治疗。借不来钱，我出去打工挣了钱再给她治病。”

魏义强在6岁时，母亲抛下

他返回四川，从此他和残疾的父亲相依为命，形影相吊。现在他尚未满月的孩子又要面临失去母亲的境地，孩子出生20多天来甚至从未吃过母乳。

这是一个不幸的家庭，社会上的爱心人士或是企业如果想帮助一下这个家庭请拨打本报热线0635-8451234或魏义强手机15864367008。

地下室线路维修 凭啥分摊费用？

本报聊城6月3日讯(记者 窦晴) 近日，市民牛女士向本报反映，他们所住单元的西半边地下室线路全都烧坏了，本以为找物业修理一下便可，没想到因为分摊费用引出一桩糟心事儿。

牛女士说，一星期以前，听说楼道里的住户反映地下室线路烧坏了，大家都用不了电，于是就请物业过来修。因为牛女士家中地下室本就不用，也从未使用过地下室中的电，心想没自己家什么事，并没参与修电路的协商。沒想过了几天，物业竟通知牛女士，因为维修电路请了工人师傅和更换线路，因此需要缴纳分摊费用，总共5户地下室线路烧坏，每户分摊30元。牛女士说：“小区公共区域维修的费用，物业费中难道没有包括吗？我们地下室根本没电，我们也从没用过地下室的电，怎么也要分摊这个钱？”

记者随后致电牛女士所在的西苑小区物业管理处工作人员，一位赵姓负责人表示：“公用区域的线路烧坏了，这一单元都得分摊这个费用，不是只有一家。”对于“5户分摊费用”，该负责人模糊表示，谁家电路坏了谁就修，所以让这5户一起分摊。

记者就此事咨询了山东鲁朋律师事务所陈海强律师，陈海强解释：“物业费中包括物业共用部位、共用设施设备的日常运行、维护费用，但如果涉及材料费用，比如电线材料，材料费用需要业主分摊。”若有业主质疑所用花费，物业应当提供相关材料费用的收据。陈律师也表示，针对牛女士这种情况，她的主张也是合情合理的。“业主没有使用过地下室的电力，拒绝分摊这个维修费用是合理的，可以提出来，共同协商。”

临清市地税局 开展问题查摆

临清市地税局按照党的群众路线教育实践活动的总体要求，在“查摆问题、开展批评”环节，深入开展问题查摆，切实做到“深”、“透”、“实”，确保教育实践活动取得实效。

一是思想认识“深”。把查摆问题作为党的群众路线教育实践活动的重点环节，立足提高自我、提升站位、放下包袱、坦诚对待，从抓思想认识入手，深入学习、深刻领会，要求基层党组织及个人切实将问题查摆作为当前的一项重要政治任务，为活动的顺利开展奠定良好的思想基础。

二是查摆问题“透”。通过“领导点、自己找、群众提、互相帮”等形式，从各个方面认真对照、深入查摆，对照中央关于“八项规定”及反对“四风”的有关规定，对照省、市局关于规范执法、提高收入质量的有关要求，认真剖析自身存在的问题和不足，力求查得透，力戒形式主义。

三是开展批评“实”。认真开展自我检查、自我反思、自我批评、自我剖析，认真撰写检查报告；通过开展相互批评，做到敞开心扉、坦诚相见，在批评与自我批评的过程中实现相互促进、共同提高。

(王红阳)



龙舟竞渡

端午节，吃粽子，看龙舟，6月3日，2014聊城第三届“水文化”节暨第四届全民健身运动会龙舟比赛在东昌湖6号水域(凤广场北水域)举行。图为比赛中奋力划桨的参赛选手。

本报记者 李军 摄

“帮帮团”周六进水城华府小区

时间：6月7日上午，免费提供便民服务

本报聊城6月3日讯(记者 郭庆文 王瑞超) 6月7日(本周六)齐鲁晚报“帮帮团”与您相约水城华府小区，免费为社区居民服务。届时，水城华府小区及周边小区居民均可免费享受所有服务项目。

“下期帮帮团去哪个社区，我就去哪里！”本报“帮帮团”进社区活动开展以来，受到读者广泛欢迎，进社区贴心的服务赢得市民点赞，读者纷纷来电求助，一些爱心师傅也陆续报名加入“帮帮团”。

“我家烤箱坏了，上次有事

没赶上便民服务。”市民王女士说，家里的烤箱和电风扇已损坏闲置许久，特别希望“帮帮团”的爱心师傅帮忙修理。

近日，专业维修水电暖的刘俊全师傅报名参加“帮帮团”，服务项目包括水管漏水、管道改造、太阳能维修等，本周六走进水城华府的社区服务活动刘师傅也将参加。

另外帮帮团其他服务项目包括：市公立医院医生为社区居民免费义诊；消防部门进社区宣讲防火常识；中医大夫郝树旺将为社区居民做颈肩

腰腿痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊；爱心师傅刘月成将为社区居民免费修理桌椅、橱柜、沙发等各种家具；维修家用电器，聊城大学物理学院的爱心志愿者将为社区居民维修空调、电风扇、吹风机、收音机等家用电器，同时可以进行电脑系统安装、故障诊断等；爱心修甲师焦娇则为60岁以上的老人和贫困家庭修指甲；水城知名律师将为居民解答法律疑问。

记者进社区，有事您说话。齐鲁晚报“帮帮团”将尽我们

的绵薄之力，为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。只要您需要，我们随时在身边。“帮帮团”便民服务热线：18365751796、15106351701。

齐鲁晚报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务，“帮帮团”便民服务进社区活动还将持续开展，距离较远市民，可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请，“帮帮团”将根据报名先后顺序陆续安排专场帮办活动。

快乐六一·浓情端午·新东方·龙湾【在水一方】集赞有礼

迎六一、庆端午，5月31日—6月2日，新东方·龙湾【在水一方】开展“微信集赞有礼”活动。

双节期间，只要关注新东方·龙湾微信号，并且分享活动内容、集满30赞，就可凭微信截屏到新东方·龙湾会所领取价值98元的天堂伞一把，每天限量100把，先到先得。

5月31号，活动开展第一天，早上5点就有客户到达现场，排队等候领伞。截止到上午9点钟，活动刚刚开始，客户已经在售楼处门口排起了长长的队伍。不到10点钟，当天的100把雨伞就已经分发完毕。

领到雨伞的客户自然高兴，没有领到的客户也没有失落。当天带着儿子一起来的孙女士表示：“虽然今天没有排队领到雨伞，但是也没有白来。孩子在这里玩的非常高兴，现场有空调，还有水果、饮品供应，十分人性化。而且这里环境也很漂亮，离东昌湖、运河这么近，小区里的人工湖，绿化也很漂亮，很适合在这里休闲。”孙女士说，明

后天还会带孩子过来：“这么热的天气，没有地方可以放心孩子玩耍，这里是个很不错的选择。”

第二天、第三天，活动现场更是火爆，除了早早到来等待领伞的客户，更是增加了很多带着孩子的家长或老人。家长们表示：六一假期，呆在家里太无聊，出去旅游天气太热，正发愁不知带孩子去哪里玩，后来听说龙湾正在搞活动，就带孩子过来看看。而且龙湾周边的山陕会馆、运河、东昌湖，也可以带孩子游览一下。老人们更是直接：有礼物领，而且这里还凉快，环境这么好，如果可能，真希望住在这里。

据统计，3天的活动时间，共计逾千人到访新东方·龙湾【在水一方】活动现场。项目负责人表示：龙湾还将组织系列精彩活动，期待大家持续关注！周末去哪儿？咖啡、香茗、果盘，品读龙湾休闲时光！情系业主、感恩父亲节，6月15日龙湾爱心健康杯温馨放送！我爱龙湾，我爱东昌湖“新东方·龙湾”杯第一届水城少儿才艺大赛火热报名中！